Inwestycja wspolfinansowana ze srodkow Unii Europejskiej
Program Rozwoju Obszarow Wiejskich na lata 2014 — 2020

Sepopol, 22.07.2025 r.

Wykonawcy zainteresowani
udzialem w postepowaniu

ZAPYTANIA WYKONAWCOW DO TRESCI
SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Or.I11.271.1.10.2025
BZP nr 2025/BZP 00319297

Dotyczy: postepowania w trybie podstawowym pn.”Poprawa gospodarki wodno-§ciekowej na
terenie Gminy Sepopol poprzez realizacje zadania: Modernizacja istniejacego

budynku SUW w msc. Stopki”.

Zamawiajac zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. prawo zamowien
publicznych (tj. Dz.U. z 2024 poz. 1320 ze zm.) udziela odpowiedzi na zapytanie

Wykonawcow :

ZAPYTANIE Nr1:
Kiedy mozna odby¢ wizje lokalng na SUW?

ODPOWIEDZ NR 1:

Wizje¢ lokalng SUW w Stopkach mozna odby¢ w dni robocze, w godzinach pracy Urzedu
w kazdym dowolnym terminie, po ustaleniu zaproponowanego termin poprzez platforme
zakupowa lub telefonicznie z pracownikiem wyznaczonym w sprawach przedmiotu
zamowienia w Specyfikacji Warunkow Zamowienia.



ZAPYTANIE Nr2:

Wiele prac przewidzianych w zaméwieniu wymaga czasu technologicznego, czy Zamawiajacy
przewiduje wydtuzenie terminu wykonania celem zapewnienia niezbednego czasu
do wykonania hydrolizolacji czy technologii dla SUW”

ODPOWIEDZ NR 2:

Zamawiajacy nie przedluzy terminu wykonania, gdyz inwestycja planowana jest
do dofinansowania ze Srodkow Unii Europejskiej (PROW 2014-2020) z narzuconymi
terminami realizacji planowanego zadania inwestycyjnego.

ZAPYTANIE Nr 3:

Czy w budynku SUW znajduje si¢ internet?

ODPOWIEDZ NR 3:
W budynku Stacji Uzdatniania Wody w Stopkach nie podlaczony jest internet.

ZAPYTANIE Nr 4:

Czy Zamawiajacy, w razie rezygnacji bez podania przyczyny z postgpowania zwroci
(podmiotowi wygrywajacemu) koszty wizji lokalnej, poniesionych kosztow zwigzanych
z przygotowaniem do postepowania?

ODPOWIEDZ NR 4:

Zamawiajacy nie przewiduje zwrotu Kkosztow poniesionych na przygotowanie oferty
celem zlozenia w postepowaniu.

Zamawiajacy przewiduje uniewaznienie post¢powania /zgodnie ze wskazaniem
w ogloszeniu i Specyfikacji Warunkow Zamowienia/ w przypadku nieotrzymania
dofinansowania lub z przypadkach przewidzianych w przepisach ustawy z dnia
11.09.2019 r. a nie bez podania przyczyny jak wskazuje Wykonawca.

ZAPYTANIE NrS:

Ile Zamawiajacy chce przeznaczy¢ na realizacj¢ calego zadania modernizacji SUW?

ODPOWIEDZ NR 5:

Zamawiajacy zgodnie z art. 222 ust. 4 cyt. ustawy, najpozniej przed otwarciem ofert
udostepni kwote, jaka zamierza przeznaczy¢ na sfinansowanie zamoéwienia na stronie
internetowej prowadzonego postepowania

/https://platformazakupowa.pl/transakcja/1139153

i w BIP Urzedu Miejskiego prowadzonego postepowania.


https://platformazakupowa.pl/transakcja/1139153

MODYFIKACJA SWZ.:

Jednocze$nie Zamawiajacy zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r.

prawo zamowien publicznych (tj. Dz.U. z 2024 poz.1320 ze zm.) modyfikuje tres¢ SWZ

w zataczniku 4 Projekt umowy poprzez wykreslenie btednego zapisu w § 14 ust.16 tj.:

UDZIELONA ODPOWIEDZ I MODYFIKACJA SWZ NIE POWODUJE
ZMIANY TERMINU skladania ofert, ktory pozostaje na dzien 25 lipca 2025 r. (piatek)
do godz. 10 *.

Sporzadzita: B. Pakuta
Burmistrz Sepopola
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